



► Pri príležitosti životného jubilea prevzal MVDr. Stanislav Svatík (vľavo), starosta obce Selec z rúk sekretára ObFZ Trenčín Tomáša Vaňu čestné uznanie za rozvoj a podporu športu v obci. ► foto: archív klubu



► Stanislav Svatík (druhý zľava) s priaznivcami seleckého futbalu. ► foto: archív klubu

# NA JAR ŽIARILI. BUDÚCNOŠŤ FUTBALU V SELCI VNÍMAJÚ V KLUBE POZITÍVNE

Selčania zažili vynikajúcu jarnú časť. V nadstavbovej skupine o titul získali najviac bodov spomedzi desiatich tímov a skončili celkovo tretí. Žiaci v kategórii U13 až do konca sezóny bojovali o medaily. V tieni nezostal ani športový areál, ktorý je vďaka výraznej podpore obce stále rozširovaný.

**SELEC** ► Futbal je na Slovensku fenomén a inak to nie je ani v podhorskej obci Selec. Športový areál obce ponúka pre športu chtivých obyvateľov viacero možností využitia. Zámerom obce je podpora obyvateľov v pohybových aktivitách aj prostredníctvom vybudovaného areálu vhodného pre organizovanie športových ako aj spoločenských podujatí nielen pre obyvateľov obce Selec. Tento zámer začala realizovať obec pod vedením starostu obce MVDr. Stanislava Svatíka už v minulosti, výsledkom tejto činnosti je neďavno vybudované workoutové/outdoorové ihrisko, ktoré obsahuje rôzne posilňovacie prvky na cvičenie s váhou vlastného tela. Uplynulú jeseň bola tiež skolaudovaná pumtracková dráha s asfaltovým povrchom. A nie hocijaká. Tá selecká spĺňa parametre na to, aby sa na nej mohli konať preteky minimálne na celo-republikovej úrovni. Rekonštrukciou prešiel umelý trávnik viacúčelového miniihriska a výrazné zlepšenie nastalo aj na hlavnej trávnej ploche futbalového ihriska. Obec tiež vybudovala závlahu trávnik, boli oddrenávané jeho problematické miesta a výrazne sa zvýšila jeho kvalita.

„Máme skutočne veľmi dobré podmienky a netrpíme existenčnými problémami. Sme obecným športovým klubom, čo znamená že našim hlavným podporovateľom je obec na čele so starostom obce MVDr. Stanislavom Svatikom. Dovolím si s čistým svedomím povedať, že šport má u nás zelenú po každej stránke a bez podpory starostu obce by naše tréningové možnosti a športové výsledky nedosahovali súčasnej úrovne.“ začal rozprávanie klubový manažér



► Stanislav Svatík (tretí zľava) s predsedom OŠK Selec Júliusom Meszárošom, sekretárom ObFZ Trenčín Tomášom Vaňom a klubovým manažérom Stanislavom Cagalínom. ► foto: archív klubu

Ing. Stanislav Cagalínek.

## Najlepší tím jari

Družstvo dospelých v nadstavbovej skupine o titul získalo najviac bodov spomedzi všetkých účastníkov elitnej spoločnosti VII. ligy Sever – až 23 bodov. Najmä v závere mali hráči skvelú formu, keď vyhrali posledných päť zápasov v rade. Napokon skončili na treťom mieste a za druhou Nemšovou zaostali iba o tri body.

„Základ úspešnej jari sme položili už počas zimnej prípravy. Stabilizovali sme tím, zdravá kostra mužstva zostala pohromade. Dôležité bolo, že chlapci chcú na seba pracovať a posúvať sa futbalovo ďalej. Kabína je jednotná, vládne v nej dobrá atmosféra a hráči ťahajú za jeden koniec povrazu,“ pokračoval Ing. Cagalínek.

„Veľkou osobnosťou mužstva je tréner Peter Šišovský. Ak bolo treba, zastal aj miesto stopéra na trávniku. Dokázal mužstvo správne motivovať a vo viacerých rozhodujúcich momentoch stretnutí aj zdravo „vyhcovať“. Je to selecký rodák a srdciar. V dobrom slova zmysle „žerie“ futbal a do-

káže hráčov viesť správnym smerom,“ doplnil Ing. Cagalínek.

Základ mužstva tvoria hráči, ktorí boli pred niekoľkými rokmi súčasťou úspešného seleckého dorastu. Ešte ako tínedžeri nastupovali na striedavý štart za mužov



► S rodáčkou a reprezentantkou Slovenska vo futbale Kristínou Panákovou, ktorá so ženským družstvom Spartaka Myjava získala majstrovský titul. ► foto: archív klubu

a majú odohrané desiatky náročných zápasov. Dnes majú 25 až 30 rokov a tvoria zdravé jadro účastníka VII. ligy Sever.

„Gro tímu tvoria rodení Selčania, ktorí sú na našom ihrisku odchovaní. Matúša Opatovského a Aleša Viršinského už tiež berieme ako našich, veď v obci bývajú.“

Pilierom mužstva zo Selca a jedným z najlepších hráčov celej súťaže je Matúš Opatovský. Futbalista, ktorý patril medzi výrazné talenty AS Trenčín, ale zdravotné problémy mu zahatali profesionálnu kariéru. Dnes sa futbalom zabáva na obľúbenej úrovni.

„Na túto súťaž je skvelým hráčom. Samozrejme, bez podpory spoluhráčov by všetko sám neuhral. Má obrovskú individuálnu kvalitu a je schopný na seba zobrať ťarchu zodpovednosti. Máme v tíme šikovných hráčov, ktorí s ním dokážu výborne spolupracovať. Sme ofenzívne ladené mužstvo a spolupráca Matúša s ostatnými je toho jasným dôkazom.“ uviedol manažér klubu.

Samozrejme, ani Selčania sa nevyhli zdravotným problémom a športovým zraneniam. Napriek tomu sa

s neľahkou situáciou dokázali vysporiadať. Keď bolo treba doplniť mužstvo, vždy sa našli ochotní hráči, ktorí si aj po dlhšej pauze či zranení obliekli dres.

Seleckí muži by sa aj v nasledujúcej sezóne chceli pohybovať na vrchných priečkach tabuľky zreformovanej VIII. ligy Trenčín. Podľa slov klubového manažéra by si trúfli aj na postup do najvyššej oblastnej súťaže, kde by sa určite nestratili.

## Kvalitná mládež

Prirodzený úbytok čo do počtu hráčov zaznamenávajú mládežnícke tímy vo všeobecnosti, selecký nie je výnimkou, v súčasnosti disponuje 17 žiakmi. V kategórii U13 do predposledného kola základnej časti tím bojoval o prvé miesto v tabuľke o čo sa výraznou mierou pričínili tréner družstva Marián Panák. V tejto kategórii hrajú prevažne hráči z obce doplnení niekoľkými chlapcami zo susedných Trenčianskych Stankoviec.

V opačnom garde pôsobí družstvo v kategórii U15, kde v stankovskom drese pod taktovkou skúseného trénera Rastislava Vavruša žijúceho v Selci pravidelne nastupujú štyria až piati seleckí hráči.

Napriek skutočnosti, že Selec sa počtom obyvateľov radí medzi menšie obce, rysuje sa v nej niekoľko mimoriadne talentovaných chlapcov, ktorí by bez miňnutia oka zapadli do mládežníckych tímov vo vyšších súťažiach. V minulosti sa to podarilo Kristiánovi Komarovskému, ktorý patril vo svojej vekovej kategórii medzi mimoriadne talentovaných futbalistov.

Klenotom seleckého futbalu je bezpochyby Kristína Panáková. Reprezentantka

Slovenska vo futbale žien je rodáčkou z obce, kde aj robila prvé futbalové kroky pod vedením trénera Ľubomíra Šišovského. V žiackych kategóriách vynikala aj medzi chlapcami, keďže v týchto kategóriách je štart dievčat spolu s chlapcami povolený. Pravidelne absolvovala tréningy s o niekoľko rokov staršími dorastencami. Postupne sa cez ženské tímy Trenčína, Trenčianskych Teplíc prepracovala až do Myjavy. So Spartakom pred pár týždňami získala majstrovský titul a môže sa tešiť na ženskú edíciu Ligy majstrov.

„Bola od začiatku výnimočná. Má dar od Boha. Sme na ňu patrične hrdí. Na poslednom mužskom zápase sezóny proti Hornému Srniu jej poblahoželel aj starosta MVDr. Stanislav Svatík a v mene obce jej odovzdal finančný dar“ uviedol Ing. Cagalínek a dodal že ďalším talentom ženského futbalu je šestnásťročná Lívia Letková, ktorá oblieka dres AS Trenčín.

Budúcnosť futbalového diania v Selci sa tak zdá byť pozitívna. Základom súčasných úspechov je v prvom rade podpora obce na čele so starostom MVDr. Stanislavom Svatikom, ktorá vytvára kvalitné podmienky na športovú činnosť, ďalej zariadenie funkcionárov obecného športového klubu pod vedením jeho predsedu Mgr. Júliusa Meszároša a tiež hráčov, ktorí dokázali vytvoriť ako v kabíne tak aj na ihrisku jednoliaty celok s jasnou víziou a cieľom víťaziť.

„Vďaka patrí všetkým, ktorí sa o chod klubu nezištne starajú. V dnešnej dobe je stále náročnejšie nájsť takých ľudí, ale u nás v Selci stále sú,“ dodal na záver Ing. Cagalínek. ► (M)